
 

 

 

Referat fra Generalforsamling 
Kirsebærplantagens ’’Lille festlokale’’ onsdag den 25. marts - 2015 

 

8 husstande repræsenteret – Antal personer: 9 

 

Valg af dirigent: Allan Jensen 

 

Der var ikke indleveret fuldmagter. 

 
Fra formandens beretning 

 

Året i år har heller ikke denne gang været skelsættende anderledes i forhold til tidligere år – nærmere et meget 

almindeligt år i foreningens virke. Ingen store storme – ej heller har vi været begravet i sne. 

Og hundenes efterladenskaber er ikke eskaleret siden sidst. 

 

Området har også i år været præget af stabilitet – og et enkelt hussalg blev varslet sidste år ved denne 

generalforsamling. Og det hus er solgt. Og det er vist det. 

 

Efter tålmodig venten, startede en begyndende renovering af legepladsen op sidste sommer. Legehuset og 

gyngestativet er blevet malet – vippen er blevet repareret/udskiftet. Men projektet døde lidt hurtigt og vi blev 

desværre ikke færdige. 

Sandkassen mangler renovering og vippedyrene er ikke skiftet endnu. Ligeledes mangler udskiftning af 2 bord-

bænk-sæt med tilhørende fliser som underlag. Det skal bl.a. være med til at smidiggøres græsslåningen. 

Vi er i dialog med ”Strømmen” og hvis ikke man herfra kan magte opgaven her i foråret, entreres med 

entreprenør. Og som det fremgår af regnskabet, så behøver vi ikke sætte os i gæld for at betale regningen. 

 

Vi mener, at en god og velfungerende legeplads er med til, også fremadrettet, at gøre området attraktivt. 

Legepladsen ses heldigvis i brug ind i mellem. Til gengæld kan vi konstatere at boldbanen stadig ikke er 

overbelastet af aktiviteter. 

Vedligeholdelsen af områdets hække, træer og buske forestås stadig af en entreprenør udefra. Til gengæld er 

det med til at sikre, at området fremstår pænt og trimmet. 

Nyplantningen omkring legepladsen overlevede den tørre opstart forrige år. Det ser godt ud og forventningen 

er bestemt, at der kommer rigtig god gang i den her i år. 

 

Preben har atter i år styret og passet vor plæneklipper. Tak til Preben for indsatsen her – og traditionen tro 

påskønnes denne indsats med en lille erkendtlighed. 

 

Snerydningen har - af naturlige grunde – i denne vinter været meget begrænset. Og det ses tydeligt af 

regnskabet for 2014. Og her i 2015 er vi også startet meget blidt op med snerydning. En enkelt gang er det vist 

blevet til. 

 
 

Som det fremgår så er tilstanden i vort område stadig meget stabil. Vi har i øjeblikket godt styr på snerydning, 

hundeefterladenskaber. Dog går rådyr, fasaner og katte stadig deres egne veje. 

Så alt i alt igen et stille år i foreningen.  

 

Søren-Ole Andersen – 25. marts 2015 

 

Derefter overlod formanden beretningen til generalforsamlingens behandling. 

 
 

Formandens beretning blev enstemmigt godkendt. 

 



 

En orientering omkring vores legeplads.  
 

Det er blevet meddelt ’’Strømmen’’ at opstilling og indkøb af legeredskaber i form af to nye 

vippedyr, etablering af to fliseområder, samt bord/bænkesæt er noget vi selv vil klare.  

’’Strømmen’’ skal renovere vores sandkasse. De har sagt, at arbejdet går i gang fjorten dage efter 

påske (2015). 
 

 

 

 

Huller i vejen 
 

Generalforsamlingen er gjort bekendt med, at der er et hul i vejen, der fører fra Dyrehaven og ned til 

Nyråd Hovedgade. 

Der skulle også være nogle områder på Sikavænget der trænger til at repareres.  

Vi vil henvende os til kommunen og gøre opmærksom på dette. 

 

Indkomne forslag: 
 

Der var ingen indkomne forslag. 

 

 

Regnskab: 
 

Grethe fremlagde foreningens reviderede regnskab samt budgetforslag. 
 

Regnskab og budgetforslag blev enstemmigt vedtaget. 

 

Bestyrelsens forslag til kontingentet: 
 

Uændret kontingent. 
 

Forslaget blev vedtaget. 

 

Valg til bestyrelsen 
 

På valg til bestyrelsen: Søren-Ole Andersen GENVALGT 

  Kim Jensen  GENVALGT 

   

 

Valg af  2 suppleanter: Allan Jensen GENVALGT 

  Kirsten Johansen NYVALGT 

 

 

Valg af  1 revisor og 1 revisorsuppleant: 
 

Troels Engel  GENVALGT 

Torben Burholt GENVALGT 

 

 

Derefter takkede formanden for god ro og orden under generalforsamlingen, og vi gik over til brød 

øl/vand og hyggesnak. 

 

 

Sekretær 

     Anders Lassen 


